OueHka cTOMMOCTH
n3buparenbHOU KaMNnaHun
no Bbibopam B Noclymy
B OAHOMaHAAaTHOM OKpyre

[etp bbICTPOB. Buue-npesupent PAMK



OueHka ctoumocTu MBGMPaTEIIbHOﬁ KaMlaHUn

no Bbibopam B [ocflymy B oHOMaHAATHOM OKpyre

YcTaHOBKa KaMnaHum

125 000

Yucno ronocos,
HeobxoauMmoe
ansa nobenbl

jouiee 4yucno
A3bupareneun

250 000

[ Merp bbICTPOB. Buue-npesupaent PAMK




OueHka ctoumocTu u36upaTeanoﬁ KaMlaHUn

no Bbibopam B [ocflymy B oHOMaHAATHOM OKpyre

PacyeT cTOMMOCTU KaMNaHum

10 ponnapoB Ha usbuparens
%3
KO3 DUMLUNEeHT KOHKYPeHTHOCTM

S10 * 125 000 = S 1 250 000 = 100 MnH. pyb

e
KO3 PULIMeHT KOHKYPEeHTHOCTH

’ Metp bbICTPOB. Buue-npesupent PAMK



OueHka ctoumocTu u36upaTeanoﬁ KaMlaHUn

no Bbibopam B [ocflymy B oHOMaHAATHOM OKpyre

" Ko3hMUMEHT KOHKYPEHTHOCTW

oT 0,5 (Kys6acc, Benropoackas o6n., AHAOD,
HeKoTopble cy6bekTbl CeBepHoro Kaeskasa)

A0 1,5 (psa oxpyros B Mockee u
Mockosckou obnactm , CaHkT-TMeTepbypre,
Hwxkeropoackou, CBepanoBcKoOM U
YenabuHckoi o6nacrax)

C yyétoM ko3 hmummeHTa KOHKYPeHTHOCTHU —

ot 50 no 150 MnH. pyeé.



OLeHKa cToMMOCTH U3BMpaTenbHOM KaMnaHUK
no Bbibopam B [ocflymy B oHOMaHAATHOM OKpyre

BJIATOJAPUM
3A BHUMAHME!

’ Metp bbICTPOB. Buue-npesupent PAINK



